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ОДЛУКА УСТАВНОГ СУДА БИХ НЕПРИЈАТЕЉСКИ МОТИВИСАНА 

 Свима је поодавно постало јасно да је цјелокупан поступак против највиших званичника 

Републике Српске, посебно против Предсједника Републике Српске Милорада Додика политички, а не 

правно, конструисан и вођен, а мотивисан је жељом „политичког Сарајева“ и дијела „страног фактора“ 

у БиХ да се потпуно девастира Република Српска и обезглави српски народ, како би бошљачка 

политичка елита и Бошњаци добили централистичку и унитарну БиХ, онакву какву је пројектовао 

Алија Изетбеговић у „Исламској декларацији.“ 

 Посљедња одлука крњег Уставног суда БиХ само је један у низу покушаја остваривања те 

монструозне намјере о нестанку Републике Српске и српског народа са ових простора. Ова одлука није 

резултат незнања и непознавања права, она је резултат изигравања и ругања праву, са јасном намјером и 

јасним циљем. Она је резултат и фрустрације „политичког Сарајева“ промјеном политичког курса 

америчке администрације и дијела европске администрације према БиХ и одустанка од досадашње 

једностране подршке само једном народу у БиХ – бошњачком. То је највећи ударац бошњачкој 

политици који „политичко Сарајево“ тешко може преживјети. Дакле, Одлука Уставног суда је, прије 

свега, непријатељски а онда и политички мотивисана. 

 Међународно де факто признање Републике Српске, поруке које су стигле послије сједнице 

Савјета безбједности УН о БиХ и поруке европских званичника, потврдили су исправност пута којим је 

ишла Република Српска и у неповрат однијели илузије о трајном мијешању страног фактора у БиХ, 

унитаристичкој БиХ и нестанку Републике Српске. 

Све то што је у БиХ донесено и урађено у одсуству примјене права, а уз примјену политичких 

прогона и силе, мораће бити неутралисано из правног и политичког дискурса у БиХ. Када ће се то 

десити, није могуће прецизно одговорити, али, сигурно ће се десити.  

Организација старјешина Војске Републике Српске позива све релевантне структуре (Народну 

скупштину, Владу, Министарства, Управне и друге организације, академску заједницу..) да учине све 

што је потребно како би се спријечило правно насиље над Републиком Српском у коме се неуставним 

законима са нивоа БиХ дерогира Устав Републике Српске. Посљедња одлука Уставног суда БиХ је 

изузетно опасан преседан.  

Такође, позивамо невладине организације од јавног интереса за Републику Српску проистекле 

из одбрамбено-отаџбинског рата, друге невладине организације и све патриотске снаге у Републици 

Српској да се уједине у борби за ставрање широког фронта патриотских снага за очување Републике 

Српске и кључних вриједности одбрамбено-отаџбинског рата, као што су имовина и институције 

Републике Српске, у условима мира и стабилности и у складу са уставно-правним системом Републике 

Српске. 

То ће бити најбољи одговор свима онима који још увијек сањају БиХ без Републике Српске и 

српског народа. БиХ ће бити државна заједница три конститутивна суверена народа и два ентитета или 

је неће бити. Неоколонијална управа у БиХ и потчињавање свих који живе у БиХ вољи и власти једног 

народа ускоро ће постати само реликти једне ружне и мрачне прошлости. То нам неће бити ни од кога 

дато, за то се морамо, несаломљивом вољом и снагом, сами изборити. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                                                                                                                    П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                               Слободан С. Жупљанин с.р. 
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